

<https://www.youtube.com/watch?v=iV6orDLg3RY>

Аудиоэфиры Кассиопея #531 <https://t.me/AudioCassiopeia/556>

#531 Прямой Эфир с воплощенным Духом Тисульской принцессы.

22 января 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Рusan – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни, куратор Проекта «Кассиопея»;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром, куратор Проекта «Кассиопея»;

Оргиша (планета Селбет) – плазмоид 14-го уровня плотности, Дух которого прежде воплощался в теле Тисульской принцессы.

00:00 Начало видео.

00:02 Приветствие. Новости Проекта «Кассиопея».

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Как меня слышно? У нас на трансляции 805 человек пока.

(читает из чата) «Где принцесса?» – принцесса сидит рядом (смеется). Отлично: хорошо слышно. Елена, Рафаэль, Татьяна, Елена, я вас услышал.

Начну с наших самых интересных новостей. В ближайшее время мы планируем провести выездной ретрит в Израиле. Израиль – это страна Яхве и Моисея. Такого ретрита еще ни разу не было – ретрит будет иметь два блока, можно выбрать себе один из них, по которому человек захочет пройти обучение. Ссылочка внизу под этим видео. Можете зарегистрироваться и приезжать к нам в Израиль.

(читает) «Всем доброго времени». Здравствуйте, Наталья! «Добрый вечер! Привет из Омска». Омску тоже привет!

Так, у нас тема сегодняшнего эфира – это Тисульская принцесса. Очень много интересного рассказывают про эту принцессу, и я буквально только сегодня узнал, что первый раз...

(читает) «Нет звука»... Fidan Memmedova, хейтер ты наш, есть звук, я знаю. Или настрой наушники.

Так вот, про Тисульскую принцессу, Дух которой сегодня с нами уже присутствует, я узнал совсем недавно и поинтересовался, откуда же появилась эта информация? Информация появилась в 2002 году. О «принцессе» написал один из журналистов, который якобы ехал с одним из высокопоставленных чиновников в поезде, и, соответственно, от него взял эту информацию. И самое интересное...

(читает) «На том Свете, господи, как вы ее нашли на том свете?» Нет, Лена, она не на том свете, представляешь себе! Как мы выяснили, она не в Духовном мире, она сейчас... Наверное, я не буду рассказывать, потому что уже знаю чуть-чуть больше, а вы еще только сейчас все об этом узнаете.

И еще одна новость. У нас есть еще одно выездное мероприятие, один выездной ретрит, но это будет в Москве. Следите, пожалуйста, за новостями, следите за информацией. И есть предположение о том, что наш канал YouTube уже скоро могут закрыть, поэтому внизу, под этим роликом, и не только под этим роликом – теперь под всеми роликами, которые у нас есть, будет ссылочка на наш Проект, где вы можете найти

абсолютно всю информацию.

(читает) «Где обещанный эфир с Духом Жириновского?» С Жириновским все нормально, все хорошо, ребята. Я думаю, что Жириновского Владимира Вольфовича мы услышим ровно через неделю из Духовного мира. Он там занят своими делами. Он сказал, что не может прийти в это воскресенье. Я не знаю, с чем это связано. Возможно, в Духовном мире он собирает информацию – какой-то компромат, на кого-то, как он это любил всегда делать.

(читает) «Максим попер свое вещать...» Конечно, Прелестница, 10 минут эфира, я же говорил, что буду вещать, но в этот раз, видите, у меня не так много информации.

Еще очень интересная новость о том, что мы наконец-то в нашем Центре открыли новые здания, в одном из которых расположили два уникальных оборудования. Первое – это «Яйцо да Винчи». Кстати, люди уже посещают наш Центр и проходят очень интересные сеансы с этим аппаратом, точнее – искусственно созданным порталом.

И знаете, что самое интересное, – что мы уже Ирину запускали в это «Яйцо», и через нее получили много информации от наших кураторов. Было сказано, что это портал для контакта с 52 тонкоматериальными цивилизациями. И плюс ко всему, даст нам обратную связь об этом «Яйце да Винчи» лично Сен-Жермен, потому что я понял, что это «Яйцо» у нас не просто так. Мне кажется, что посвящения по второй ступени контактерства будут проходить именно в этом «Яйце».

Второе уникальное оборудование - «Камера Козырева» с эффектом зеркал. Мы тоже уже проводим исследования, запустили первых «постояльцев» в эту камеру. Я ее называю так, потому что у нас предыдущая группа была – «самоисцеление через Высшее Я». А сейчас к нам заехала контактерская группа, которая тоже сможет испытать на себе это оборудование. Но результаты, конечно, уникальные, я даже такого не ожидал: человек заходит с минимальными параметрами аурических структур, минимально раскрытыми чакрами, а выходит весь насыщенный, полностью заряженный энергиями.

Мы сейчас этот интересный эффект наблюдаем. Динамика изменений идет по синусоиде – то есть сначала идет набор энергий, потом сброс, а потом – максимальный набор. И вот этот график мы сейчас тоже изучаем – то есть первые десять минут набор, потом пять минут сброс, а потом следующие десять минут опять набор, но он в два раза выше, чем в начале.

В общем, приезжайте к нам в Центр. Есть отдельный корпус под это оборудование. Мы сейчас достраиваем отдельные комнаты для проживания наших гостей, потому что не все хотят и могут жить по хостельной системе, когда в одной комнате много людей. Поэтому, мы специально формируем все пространство для тех эзотериков, которые готовы с нами расти и дальше развиваться. И еще раз хочу напомнить, что этот год я объявляю «годом объединения».

Дорогие эзотерики, дорогие наши друзья, собратья, товарищи! За счет того, что существует Проект «Кассиопея», у нас уже, в принципе, есть большой эзотерический Центр, куда мы приглашаем всех эзотериков, всех энергопрактиков, контактеров, где можно провести недорого свои мероприятия. То есть Центр специально построен для того, чтобы каждый из тех, кто занимается эзотерикой, несет знания людям, смог эти знания передавать так же, как это делает Проект «Кассиопея». Поэтому звоните, пишите, я с удовольствием со всеми посотрудничаю.

Влад PULSAR, куда ты пропал, я не знаю. Я жду твоего звоночка, не могу тебе дозвониться. Набери меня, пожалуйста! Влад, у меня для тебя есть уникальное предложение, от которого ты не сможешь отказаться, поэтому жду тебя, жду твоего звонка. Набери меня, пожалуйста, когда у тебя будет возможность. Либо передайте, пожалуйста, Владу, что я не могу до него дозвониться, может быть, он меня игнорирует. Тогда хотя бы пусть эсэмеску напишет, что что-то где-то не так.

Дорогие друзья, дорогие эзотерики, дорогие мастера Школы «Сакрал», Школы «Ментал Хиллинг», все мастера «Кассиопеи», если у кого-то есть... Юля, передай,

пожалуйста, Владу: не могу дозвониться до него, что-то не берет он трубку.

(читает) «В каком городе находится Центр?» В Воронеже, Светлана. Центр находится под Воронежем, в замечательном месте, где могут разместиться в зимний период где-то человек 30, а в летний период до 60 человек, я думаю, мы сможем нормально принимать в нашем Центре. Поэтому пишите, звоните, мне нечего скрывать, я есть в Telegram, я есть во всех соцсетях, поэтому кто хочет, может меня найти. И в нашем Центре мы для вас создадим лучшие условия, которых вам не создадут никакие другие эзотерические центры. Почему? Потому что он специально создавался с помощью тех людей, которые нам доверяют, специально для тех людей, которые несут Свет, осознанность, знания людям. Поэтому все в ваших руках. Для того чтобы все это реализовывать, у нас уже все есть. Звоните, пишите, будем развиваться.

Да, кстати, хочу обратиться к людям, которые занимаются научными разработками. Об этом всем идет много разговоров, много пишут – «вот вам схемы, вы там сделайте, а мы все...», типа «вот вам, пожалуйста, берите схемы, делайте».

Дорогие ученые, я вам могу сказать, что вы можете к нам приехать в Центр. Мы, во-первых, посмотрим на все глазами наших межзвездных друзей. Во-вторых, у меня есть возможности, есть друзья, которые смогут многие вещи профинансировать. Поэтому, если у вас действительно есть разработки, которые могут поднять, вывести нашу страну – Россию – в передовые страны на этой планете, если у вас есть разработки, которые, как вы думаете, могут принести благо людям и вам самим, то приезжайте к нам в Центр, будем разговаривать. Если эта разработка очень интересная, мы обязательно найдем способ финансирования, и я, как руководитель Проекта, гарантирую, что мы лицензируем эту разработку и внедрим ее в реальный проект, который будет развиваться и помогать нашей стране. И не только нашей стране, но и всем нам вместе взятым.

(читает) «Какая оплата для посещения аппарата Леонардо да Винчи?» Смотрите: у нас есть программа «все включено», вы можете попасть в эту программу. А есть отдельная программа для новичков: в первый раз вы можете посетить Центр на условии «donation» – то есть вы можете приехать, попробовать и заплатить столько, сколько вы считаете нужным. Все остальные моменты по поводу дальнейшего прохождения вы на месте можете узнать. Я уверен, что это все абсолютно доступно. Нам оплаты эти нужны только для того, чтобы поддерживать в «боевом» состоянии наш Центр, который требует большого количества обслуживания и большого количества энергоресурсов, которые вкладываются для поддержания в хорошем состоянии огромного Центра.

Так, мои десять минут закончились. Я надеюсь, что я не много наговорил.

(читает) «Разработок аналогов нет, как говорил классик». Жду вас, ученые. Я слышу только разговоры одни. К нам приезжали ученые, говорили, что у них есть, но пока все на словах. Я не вижу никаких результатов. Я так думаю, что проблема в том, что в большинстве случаев есть только лишь предположения на бумаге, а реальных разработок практически очень мало.

(читает) «Максим, не нервничай, а то вес наберешь». Вес сильно набираю? Видно? Так это не от нервов, это ребята, оттого что огромное количество работы. Но я обещаю, что сейчас буду участвовать в марафоне с пробиотиками «Кассиопея. Энерджи» по сбрасыванию лишнего веса, и, соответственно, посмотрим, кто с нами будет вместе участвовать, и как мы это будем проводить.

Поэтому сейчас передаю слово «золоту партии», «аленькому цветочку», нашей принцессе, и, соответственно, она сейчас расскажет, кто с нами, что с нами и для чего с нами. Иришенька, присаживайся.

13:15 Тисульская принцесса и ее Дух.

Ирина: Добрый вечер, дорогие друзья! Всех приветствую, благодарю вас, что вы с нами. Меня зовут Ирина Подзорова, и сегодня у нас сеанс связи с Духом, который известен на Земле под именем «Тисульская принцесса».

Я сначала расскажу, что это. Эту женщину нашли в Кемеровской области в 1969 году, по крайней мере, так рассказал журналист. Как оно там было, я еще сама не знаю, потому что все было со слов журналиста, который основывался на словах другого человека.

Что меня удивило в этой истории – я не видела фото, хотя в 1969 году уже были фотоаппараты. И поэтому мне стало интересно, кого нашли и почему не сфотографировали, и почему этой «принцессы», или кем она там являлась, нет в наших музеях. Меня это заинтересовало, и я обратилась к нашим кураторам. МидгасКаус сейчас с нами присутствует, с планеты Эслер, ЛиШиони с планеты Шимор. И вот я у них спрашивала, как можно отследить такое событие, о котором так мало данных. И они мне сказали, что можно отследить по Хроникам Акаши, которые записаны в эгрегорах, потому что эта история достаточно известна. Она известна, и по эгрегорам – по этому эгрегориальному следу – можно выяснить, откуда пошел первый источник, откуда вообще пошла такая информация.

Информация пошла о находке, и представители Межзвездного Союза уже по Ленте времени начали смотреть в прошлом, что там случилось в 1969 году. Таким образом был найден Дух, который действительно существовал, и, действительно, ее тело нашли в Кемеровской области. И, соответственно, удалось найти сам Дух, то есть удалось узнать по Ленте времени, кто там был захоронен, и по какой причине ее там нашли. И нашли этот Дух.

И сейчас, как уже сказал Максим, этот Дух воплощен в тонкоматериальной цивилизации 14-го уровня плотности. Но, что самое интересное – эта цивилизация расположена под дном, и она управляет одним из вулканов на планете Селбет. Я хочу сразу подчеркнуть – это не те рептилоиды, которые живут в плотном теле на Селбете, это селбетовский плазмоид. И мне самой было очень интересно, когда я услышала эту информацию.

Я попросила этого плазмоида прийти сегодня к нам и рассказать о своей прошлой жизни, которой она жила в те времена, когда была Тисульской принцессой. Естественно, этому плазмоиду пришлось объяснять значение слова «принцесса» и что означает «Тисуль», потому что тогда таких городов не было. Но ему объяснили, и сейчас он находится с нами. Его настоящее имя, как оно точнее всего может быть переведено земными звуками, – Оргиша.

Максим: Интересное такое имя.

Ирина (Оргиша): Оргиша – это мое имя, которое может быть так выражено на вашем языке, на вашем алфавите, потому что оно соответствует звуковибрационным характеристикам этих букв.

Максим: Я понял. Ирина, как ты смогла это имя принять, так его и озвучила. Я правильно понимаю?

Ирина: Да.

18:24 Оргиша о Тисульской принцессе.

Максим: Оргиша, скажи, пожалуйста, ты уже понимаешь, кто такая «Тисульская принцесса»?

Ирина: Она говорит да. Я чувствую положительный ответ.

(Оргиша) Я знаю, кого так называли. Те существа, которые ко мне приходили из плотноматериального мира, из Межзвездного Союза, передали мне мыслеформами, мыслеобразами ту легенду, которую рассказывают на Земле о ее нахождении.

Максим: А как тебя звали, когда ты была Тисульской принцессой?

Ирина: Я слышу: Ари Акса.

Максим: Ари Акса, да?

Ирина: Ария Акса, как-то вот так.

19:08 Время обнаружения Тисульской принцессы, ее внешность.

Максим: Скажи, пожалуйста, как давно тебя захоронили? Сколько это было лет назад? Потому что там идет «800 миллионов лет», но это какая-то нереальная дата.

Ирина: Да, дело в том, что первоначальная заметка журналиста, которую он написал, была опубликована в 2002 году, и которая стала известной, и сделали передачу, и так далее, но это уже было позже. Но в 2002 году уже было упоминание о Тисульской принцессе, и там фигурировала цифра – 800 миллионов лет. Откуда она взялась? Якобы так сказал жителям того населенного пункта, где ее нашли, профессор. Он назвал дату «800 миллионов лет», но никаких очевидцев, естественно, найти не удалось, потому что те, кто в 1969 году были взрослыми, сейчас уже либо старики, либо находятся в Духовном мире. Соответственно, те, кого удалось найти, кто был тогда детьми, ничего существенного насчет Тисульской принцессы сказать не могут.

Максим: Так каков тогда реальный возраст захоронения?

Ирина: Сейчас говорят МидгасКаус и ЛиШиони: «Мы немножко объясним то, что удалось нам увидеть в Ленте времени». Говорит МидгасКаус.

(МидгасКаус) Да, мы, когда настроились на Ленту времени – я и ЛиШиони, независимо друг от друга настраивались на Ленту времени по этому событию, чтобы посмотреть, когда ее нашли в этой местности, и в каком состоянии она была, – и наши данные практически полностью совпали. Дело в том, что, по нашим данным, находка захоронения этого человека произошла несколько в другом месте и в другом году.

Максим: Еще раз...

Ирина (МидгасКаус): То есть не в 1969-м, по нашим данным, и где-то в августе, в середине или ближе к концу. В Ленте времени время расплывчато по датам, но что-то можно узнать. Это был 1973-й год, по нашим данным.

Максим: Это 73-й год?

Ирина: В 69-м они не видели по Ленте времени этот факт, когда настраивались.

Максим: Как интересно! Получается, даже не в 69 году, а позже?

Ирина (МидгасКаус): Позже. Это было позже. Мы знаем о том, что журналист писал в заметке про угольную шахту. Но раскопки, те, где нашли эту погребальную камеру, были в другом месте – между берегом и какой-то, я бы это не назвал горой, а сопкой или холмом. Потому, что, когда смотришь в Ленте времени, там географических координат, к сожалению, не указано, там местность просто есть, и есть озеро, и это место недалеко находится от этого озера. То есть можно считать, не совсем на берегу, но в пределах где-то двух километров от берега.

Максим: Скажи, пожалуйста, а кем ты была?

Ирина: То есть ее нашли в 73 году. Он мне сейчас показывает видение-образ, как это записано в Ленте времени, и что нашли ее не в угольном пласте, а в каком-то не кургане, а очень-очень старом захоронении, которое находилось под землей. И там были проведены археологические раскопки. И она была не в том состоянии, как это описывается в статье, то есть не как живая и т.д., этого не было.

Максим: А какой она была?

Ирина: Сейчас говорит ЛиШиони.

(ЛиШиони) Мы это смотрели по Ленте времени (физически не посмотришь) и видели, что действительно она находилась в каменном саркофаге из белого камня, и внутри была прозрачная жидкость, немножко розоватого цвета.

(Ирина) И у нее были волосы и сморщенная кожа – сморщенная, как будто она потеряла влагу. Я бы ее не назвала мумией, но и живой бы тоже не назвала. Это как человек, который долго лежал в воде – когда бывают морщины на пальцах, а у нее такие были на лице. Оно белого цвета, и она действительно была в одежде, у нее было платье. ЛиШиони мне сейчас показывает образ того, как ее нашли, и действительно, ее отвезли на исследование.

(ЛиШиони) Мы дальше смотрели это событие, куда дели ее тело. Сначала ее

отправили на исследование в Новосибирск, а потом отвезли в Москву – в институт, который занимается антропологией, то есть происхождением человека. Определили возраст. Но тот возраст, который они определили, не соответствовал теории происхождения от обезьян. Правящая партия решила этот факт скрыть, и поэтому ее тело не выставили на всеобщее обозрение.

26:05 Возраст захоронения.

Максим: А какой возраст они определили?

Ирина (ЛиШиони): Они определили – где-то от 800 тысяч лет до миллиона двести. То есть у них большая погрешность была.

Максим: А реально, когда было захоронение? Сколько тысяч или миллионов лет назад?

Ирина (МидгасКаус): И вот именно по этому следу в Ленте времени мы заметили энергетику того человека, который был тогда воплощен, тело которого нашли. И именно по этому энергетическому следу мы нашли этот Дух. Этим занимался я, еще ЛиШиони и его руководитель Одус.

Максим: Отлично. Хочу спросить: все-таки какова дата, когда она была захоронена?

Ирина (ЛиШиони): Да, мы тоже посмотрели по Ленте времени и сопоставили ее с современным летоисчислением. Время ее захоронения и выхода из воплощения, если считать по современному летоисчислению, – примерно 820 тысяч лет назад.

Максим: Вот это уже интересней! То есть 820 тысяч лет назад. Это, получается, еще до войны с Селбетом?

Ирина: Это еще до войны с Селбетом и до переселения землян на Марс и Венеру.

Максим: До переселения на Марс и Венеру?

Ирина: Да, потому что переселение на Марс и Венеру было 200 тысяч лет назад.

28:00 Рост Тисульской принцессы.

Максим: Тогда у меня возникает очень интересный вопрос: а как же тогда по поводу ее роста? Она же была нашего роста?

Ирина (ЛиШиони): Да, она была вашего роста, но дело в том, что в то время уже рост уменьшился, потому что он уменьшался последовательно первые, может быть, 20 тысяч лет после создания человека, так как на Земле слишком большая гравитация для четырехметровых людей. Произошла такая мутация.

Максим: Я понял, мы наконец-то выяснили, почему у людей уменьшился рост.

Ирина (ЛиШиони): Мы говорили об этом.

Максим: Наверное, я забыл.

28:38 Возраст и статус Тисульской принцессы.

Максим: Так, а еще вопрос: кем она была в жизни? Почему захоронена в гробу? Почему именно каменный гроб?

Ирина: Это был саркофаг.

Максим: Да, и каков был период жизни у людей 800 тысяч лет назад?

Ирина: Она сейчас сама расскажет.

(говорит Оргиша): Это я помню. Дело в том, что ко мне в мой мир 14-го уровня плотности пришли МидгасКаус и ЛиШиони и попросили меня прийти и соединиться со своей невоплощенной частью, в которой есть память об этой жизни, о которой вы сейчас рассказываете, чтобы я могла ответить на вопросы о моей жизни. О том, что происходило с телом после смерти, я рассказать не могу, так как сразу от него отключилась после растворения нити жизни. Но я могу сказать, что вышла из воплощения в той жизни, когда мне шел 343-й год.

Максим: Какой год?

Ирина: 343 года ей было, когда она умерла.

Максим: 343 года! А сколько всего жили тогда люди на Земле?

Ирина (Ориша): Лет 700–800.

Максим: А кем ты была?

Ирина (Ориша): Я была правительницей. Дело в том, что в той местности, где я жила, чаще всего женщины занимали руководящее положение. Я была правительницей союза племен, которые уже начали образовывать отдельный, как я бы сказала, не народ, а «протонарод» – первый народ. То есть это все еще был союз племен, но в то же время он уже начал соединяться в общность, которая начала называть себя отдельным словом – «арги», или «аргхи».

30:48 Бабушка-инопланетянка Тисульской принцессы.

Максим: Извини, я немножко тебя перебью, вот очень интересный всех вопрос интересует: говорят, что у тебя где-то в районе головы была какая-то коробочка, похожая на сотовый телефон. Как ты думаешь, что это могло быть?

Ирина (Ориша): Я знаю, что могли положить. Дело в том, что мне рассказывали мой отец и моя мама, когда я жила и еще была девушкой, о том, что моей бабушкой по материнской линии являлась женщина, пришедшая с неба.

Максим: Так... Вот это очень интересно! То есть твоей бабушкой на тот момент времени на Земле была инопланетянка?

Ирина: Да. Сейчас ЛиШиони и МидгасКаус говорят: «Нам она тоже сообщила эту информацию, мы посмотрели по Ленте времени на период, который она указывала. И там удалось выяснить, что, действительно, она была внучкой женщины, прилетевшей с планеты Апшерон Межзвездного Союза, которая находится в созвездии Малой Медведицы. Вы еще с ними не общались, но эта планета известна тем, что она выделена специально для жизни гибридов двух рас – Тумесоута и Бурхада».

Максим: То есть она... Подожди! То есть твоя бабушка является гибридом Тумесоута и Бурхада? А вообще что, тогда было нормально, что инопланетяне вступали в половые связи с землянами?

Ирина: Просто эта женщина прилетела в составе научной экспедиции на Землю и тесно общалась с землянами. Да, тогда с землянами разговаривали, как сейчас вы, например, разговариваете с представителями другого народа, к которому приезжаете, то есть не скрываясь.

Максим: То есть 800 тысяч лет назад были постоянные контакты с представителями разных цивилизаций, я правильно понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Да, только, естественно, если это племя или этот народ захочет исследовать и помочь ему какая-то научная группа. Вообще, в одной этой научной группе или в экипаже звездолета могли быть представители разных цивилизаций. То есть это была совместная экспедиция. Тогда земная цивилизация только начинала свое существование, и ей, ее родоначальникам, которые стали предками всех живущих ныне людей, давали все необходимые знания и умения для того, чтобы они могли жить сами и строить свою цивилизацию совершенно самостоятельно.

И поэтому она была в составе научной экспедиции. Нам удалось выяснить ее имя, она сейчас находится в воплощении, но, к сожалению, достаточно далеко – в гуманоидной цивилизации в Галактике где-то примерно в 30 миллиардах световых лет от Млечного пути. Это все, что нам удалось выяснить. На тот момент времени ее звали... как можно примерно передать на современный русский язык – Ромх Шони.

Максим: Ребята, ответа по дате погребения не будет. Сказали же – приблизительно 820 тысяч лет назад. Так что, Тим Дор, смотрите внимательно, о чем говорят.

Ирина: Да, и эта Ромх Шони, которая прилетела с Апшерона из созвездия Малой Медведицы, была в составе научной экспедиции. Они жили на территории, которую сейчас занимают горы, находящиеся на юге Сибири. Тогда там была другая местность –

как вы знаете, не было зимы, везде был, можно сказать, тропический климат, были водоемы и невысокие горы. Территориально это был единый континент, и мы выяснили, что это место было на юге современной Западной Сибири.

Максим: То есть она жила тогда, когда был единый континент. Ее захоронили 820 тысяч лет назад.

Максим: Я еще хочу узнать по поводу предмета – у нее рядом с головой был какой-то предмет.

Ирина (Оргиша): Я помню, что мне передали устройство для преодоления силы притяжения, чтобы я могла помогать нашим мужчинам переносить различные тяжелые предметы при строительстве домов из деревьев и камней.

(Ирина) То есть они передали ей антигравитатор.

Максим: Вот эта коробочка помогала тебе создавать антигравитацию?

Ирина: ЛиШиони говорит, что за такое длительное время, которое прибор там лежал, он подвергся энергетическому воздействию во время войны 12 000 лет назад, потому что туда также были направлены гравитационные бомбы, которые вошли в ядро Земли. И вполне возможно, что этот антигравитатор оказался вообще в нерабочем состоянии.

Максим: Вот спрашивают, а что же все-таки за розовая вода была в гробу? Откуда она взялась? Раньше люди обладали подобными знаниями?

Ирина (ЛиШиони): Дело в том, что она умерла в достаточно молодом возрасте.

Максим: А отчего она умерла? Забыл спросить.

Ирина (ЛиШиони): Она жила... Да, мы еще не сказали о ее рождении.

Вот эта женщина с планеты Ашшерон пребывала в экспедиции, и у нее и одного земного мужчины завязались личные отношения, теплые чувства, любовь, и они решили создать семью. Такое тогда допускалось, потому что свобода выбора была в приоритете, и можно было создать семью. И из-за того, что у землян тоже есть гены тумесоутцев и бурхадцев, зачатие менее вероятно, чем между землянами, но все же возможно. И воплотился этот Дух.

Максим: Значит, они все-таки нашли возможность, чтобы совокупиться, и для того, чтобы она родилась?

Ирина: Они вообще создали семью. То есть эта инопланетянка на Землю прилетела и стала жить семьей.

Максим: Бабушка ее?

Ирина: Да, ее бабушка.

Максим: И ее бабушка умерла на Земле?

Ирина (ЛиШиони): Мы этот вопрос не выясняли, но можем посмотреть. Мы видели, что она создала семью.

(Ирина) Оргиша говорит, что, когда была взрослой, бабушки уже не было в живых.

(Оргиша): Мои родители рассказывают, что, когда умер ее муж, то есть мой дедушка, она вернулась на свою планету и была уже вдовой.

Максим: А каков срок жизни дедушки, и какой срок жизни был у нее?

Ирина: У нее был больше срок жизни – в районе 10 тысяч лет. Но когда она уже прилетела, ей было 6 тысяч лет.

Максим: (к зрителям) А вот мне интересно, как люди определяют, что мы – «веселый лохотрон»? Ребята, вы нам напишите, пожалуйста, как вы определяете, что мы – «лохотрон»? Просто я понять не могу.

Ирина: Что веселый, или...?

Максим: Нет, что мы – «лохотрон». Как вы это определили? Потому что вам понравилась информация, или потому что не понравилась?

Ирина: Мид говорит: «Так говорят люди, которые не верят в инопланетян или в способности инопланетян и Духов разговаривать через контактеров. Такие люди есть, и для них это, как для тебя будет, например, материализм».

Максим: Я просто прошу этого человека нам написать, как он это определил, почему именно он...

Ирина (МидгасКаус): Это разные убеждения.

Максим: Ничего страшного. Так вот, бабушка улетела, и она живет 10 тысяч лет, дедушка жил 700 лет. Ты родилась, и...

Ирина: Еще раз вопрос, пожалуйста.

Максим: Бабушка улетела на свою планету. Потом она прилетела, когда умер дедушка.

Ирина: Нет.

Максим: Нет? Не так?

Ирина: Дело в том, что, когда Оргиша родилась у матери и отца, бабушка уже улетела. Она же родилась у своих мамы и папы.

Максим: А, стоп, это же не она родила, да! У меня к концу дня уже... Не успеваю камеру подстраивать.

Так, ладно, родилась ты. А ты родилась, когда бабушка уже улетела? Ты бабушку свою знала, видела?

Ирина: Только слышала о ней. Оргиша уже сказала, что бабушка по материнской линии родила дочку, и эта дочка стала ее мамой. Просто в чате написано: «Бабушка родила мальчика или девочку?» Она уже ответила.

42:04 Семья Тисульской принцессы: родители, муж и дети.

Максим: Тогда еще вопрос: когда улетела бабушка, стали править племенем твои родители?

Ирина (Оргиша): Да.

Максим: Мама и папа правили племенем, потом родилась ты и стала править этим племенем?

Ирина (Оргиша): Да, позже, когда уже умерли мои родители. Наша власть передавалась по наследству.

Максим: А у тебя был супруг?

Ирина (Оргиша): Да.

Максим: А дети у вас были?

Ирина (Оргиша): Трое: мальчик и две девочки.

42:29 Причина смерти принцессы.

Максим: Понятно. А от чего ты умерла?

Ирина (Оргиша): Я умерла от болезни живота (показывает живот).

Я спрашивала у своих Ангелов-наставников причину смерти, причину выхода из воплощения. И они мне сказали, что это была инфекция кишечника, которая вызвала перитонит, а в тех условиях невозможно было оказать помощь, и достаточно быстро наступила смерть, где-то в течение суток.

(Ирина) То есть она уснула вечером, и утром уже ее не стало.

43:16 Способ захоронения принцессы, ее рост.

Ирина (Оргиша): У меня к тому времени было трое детей и муж. Муж контактировал с планетой Бурхад и мысленно сообщил об этом событии. И с планеты Бурхад и с планеты Апшерон прилетели представители. Они осмотрели мое тело – об этом мне рассказали уже Ангелы-консультанты. И они мне сообщили, что представители других планет (мы их тогда называли «люди со звезд», они были такими же, как мы, только могли иметь разный рост или телосложение, и вид тела у них мог отличаться) – именно они передали нашим жрецам ту жидкость, которая была залита в саркофаг, куда поместили мое тело. Это было сделано для того, чтобы очень многие поколения потомков могли помнить о моем правлении, потому что именно я собирала разные племена в один

союз.

Максим: А скажи, пожалуйста, все ли были одинакового роста, как у тебя – где-то около метра девяносто, по-моему, у тебя рост?

Ирина: Нет, меньше – метр восемьдесят. Она мне сейчас показывает.

Максим: А все такого роста были уже на Земле?

Ирина (Оргиша): Были ниже, были выше, разные.

Максим: То есть, получается, что ты была объединительницей разных племен?

Ирина (Оргиша): Да.

Максим: У меня вопрос есть: там, где тебя захоронили, был один саркофаг с тобой, или еще были саркофаги? Не знаешь?

Ирина (Оргиша): Я не следила за своим телом, но они вполне могли быть: на том месте в то время жило много людей.

(Ирина) Но сейчас МидгасКаус говорит, что после войны 12 000 лет назад вся поверхность Земли изменилась. Например, на месте, где был водоем, могла оказаться пустыня, а где была равнина, могли подняться горы, и наоборот. И здесь позже, скажем, несколько тысяч лет назад, уже могли жить совершенно другие племена.

Максим: То есть технология бальзамирования была передана с других планет, правильно я понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Я знаю, о чем она говорит. Дело в том, что у нас есть специальный консервирующий состав – специальная консервирующая жидкость для тканей, для того чтобы можно было их сохранять в лаборатории.

Максим: Мид, скажи, пожалуйста, а вот таких бальзамирований на Земле было много сделано, именно в такой розовой жидкости?

Ирина (МидгасКаус): Я знаю, что такое консервирующее вещество передавалось, особенно до войны 12 000 лет назад, достаточно часто, для того чтобы люди могли сохранить своих жрецов, правителей и просто знаменитых людей. Это было им важно, как символ преемственности поколений.

Максим: Людей интересует: а что, в те времена разрешали передавать гравитационные или иные приборы?

Ирина (МидгасКаус): Да, еще не было такого закона Межзвездного Союза, который есть сейчас, о том, чтобы не передавались физические предметы. Этот закон появился буквально 200 лет назад. То есть он стал достаточно строгим, и куратора, который это сделал, могут лишить права контактировать на всю жизнь. А если передача подобных доказательств или предметов повлекла тяжелые последствия для контактера или для кого-то из его окружения, может последовать заключение на планету преступников.

Максим: Тогда вопрос: а вот Билли Майер, который фотографировал инопланетян...

Ирина (МидгасКаус): Он уже позже жил.

Максим: Нет, я говорю, если 200 лет назад этот закон приняли, а как же Билли Майеру передавали это все?

Ирина (МидгасКаус): Он просил своих кураторов, они у него были с Плеяд. Эти плеядеанцы из Галактической Федерации Света, видимо, либо не совсем согласны были с этим законом, либо решили, что никто ничего не узнает, и решили пойти навстречу своему контактеру.

Максим: Все, я понял. Услышал.

Ирина (МидгасКаус): Такое бывает, у нас свобода выбора.

Максим: Я понял. Вот еще вопрос задают: а не знаешь ли ты Радомира? Он тоже был захоронен и найден в каменном гробу.

Ирина (МидгасКаус): Нет, для этого нужно смотреть дату захоронения.

Максим: Я просто на всякий случай спросил.

Ирина: Оргиша говорит, что вот этой жидкостью могли залить ее тело.

(Оргиша): Мне Ангелы-консультанты сказали, что перед этим захоронением мое физическое тело забирали «люди со звезд» на свой звездный корабль. Там что-то с ним сделали. Забирали тело буквально на несколько часов, потом вернули обратно.

(Ирина) И вот МидгасКаус говорит, что в ее теле могли специальным излучением уничтожить кишечные бактерии, которые вызывают разложение тела, и выкачать их через микроскопические отверстия, где-нибудь в незаметном месте. Могли удалить всю кровь, которая тоже является источником гниения, и после этого залить консервирующим составом.

49:14 Занятия в племени аргхи, контакты с инопланетянами.

Максим: Спасибо тебе огромное. Вот люди спрашивают: в то время, когда ты жила, были ли какие-то интересные технологии? Вы пользовались инопланетными технологиями, или были какие-то уже земные интересные технологии?

Ирина (Оргиша): Мы в своем племени старались делать все сами, например, возделывать землю, приручать животных с помощью телепатического общения с ними. Телепатическое общение с животными возможно только на уровне чувств и на уровне образов, потому что сложных абстрактных вещей они не понимают. У животных нет такого разума, как у людей, у них он свой, основанный на чувственной инстинктивной природе.

Мы старались делать все самостоятельно, но, как я уже говорила про эту коробочку, мне ее передала моя мама, а ей – моя бабушка. В наше племя иногда прилетали исследователи, как я сейчас понимаю, с разных планет. У нас была площадка недалеко от нашей деревни, в лесу, куда садились корабли. Иногда они прилетали и общались с нами через такие коробочки. Они говорили на непонятных каких-то языках, как бы щелкая языком, и наша речь доносилась из коробочки, которую они носили с собой. И они расспрашивали, как мы здесь живем, нужна ли помощь, и предлагали нам огромные светящиеся шары, которые светились ночью, и были гораздо ярче наших лучин.

Максим: Интересно.

51:06 Место захоронения принцессы.

Максим: Скажи, пожалуйста, а для чего нужно было такое бальзамирование твоего тела?

Ирина (Оргиша): Для сохранения. Чтобы люди помнили, что я объединяла племена. Там еще что-то было вырезано на саркофаге.

Я просила у своих Ангелов-консультантов ментально, мысленно показать мне образ этого саркофага и того места, куда положили тело.

(Ирина) И вот она мне сейчас показывает, что оно было помещено вообще не в низине. А была какая-то гора, поросшая лесом, но невысокая, как холм, и в этой горе прокопана искусственно пещера. Там рыхлый грунт, оттуда вытащены камни, и была сделана площадка, подпорки какие-то деревянные сверху, и два столба из бревен стоят. И там ее положили изначально.

Максим: Скажи, пожалуйста... Вопрос хотел задать, и вылетело из головы у меня. (читает из чата) «Была ли она русской девушкой?» Ну, ребята! (ведущие смеются)

52:26 Оргиша о народностях Земли в те времена.

Максим: Скажи, пожалуйста, а сколько тогда вообще народностей, национальностей было на планете Земля?

Ирина (Оргиша): Я объединяла двадцать пять племен. Каждое племя могло состоять – мелкое из трех родов, родовых семейств, а крупное – из пятидесяти и более. То есть эти семьи объединялись в родовые сообщества, которые уже объединялись в племена. Я знала, что по всей Земле было много различных племен. Сколько – я не спрашивала.

53:09 Местонахождение тела Тисульской принцессы.

Максим: А знаешь ли ты, где сейчас находится твое тело?

Ирина (Оргиша): Нет, я с ним не связана. Я спрашивала своих Ангелов-консультантов, и они сказали, что после исследования в двадцатом веке учеными и определения возраста моего тела... Еще они установили, что у него есть генетические аномалии, потому что добавочные части ДНК от пришельцев с планеты Апшерон учеными восприняли как генетическую мутацию, которую невозможно распознать, и это все списали на порчу тела вот этой жидкостью.

Но это мне рассказали мои Ангелы-консультанты, когда я с ними общалась уже после обращения ко мне Мида и ЛиШиони. Я с ними общаюсь и сейчас. Я спросила: где сейчас мое тело – то самое, в котором я жила тогда? И они мне ответили, что оно уничтожено в огне.

Максим: То есть его сожгли потом?

Ирина (Оргиша): Они мне сказали, что по энергетике, которую они чувствуют, судя по энергии этого тела – оно уничтожено огнем.

54:31 Оргиша о динозаврах того времени.

Максим: (читает чат) А вот спрашивают: «Велись ли войны в те времена?»

Ирина (Оргиша): Нет. У нас были какие-то мелкие, даже не войны, а драки между отдельными людьми. Но были такие люди, как дружины, и они на лошадях наводили порядок.

Максим: Скажи, пожалуйста, а динозавры тогда были рядом с вами?

Ирина (Оргиша): Да.

Максим: Динозавры были рядом с вами?! А как, подожди, вы их приручали? Вы на них ездили, использовали как-то, что с ними делали?

Ирина (Оргиша): Что касается конкретно нашего племени, то мы старались найти яйца динозавров на берегу водоема (показывает образ леса и большого водоема, но это не море, а большое озеро).

И там часто крупные динозавры откладывали яйца, которые они прятали среди камней. И наши женщины выходили искать яйца динозавров и перетаскивали к себе. И если из этого яйца удавалось вывести детеныша, то мы старались его приручить, но он потом все равно убегал, не жил с нами. Просто в нашей местности больше жило хищных видов, которым нужно было охотиться, а для того, чтобы динозавр имел возможность охотиться, он должен был проходить много километров.

56:08 Вегетарианство у людей того времени.

Максим: А вы были вегетарианцами или в пищу уже употребляли мясо?

Ирина (Оргиша): Вегетарианцами. Мы могли съесть иногда яйцо каких-то птиц, а от мяса и рыбы, если вдруг это кто-то пробовал из наших мужчин, даже парней, они могли заболеть. Желудок у них «вставал», не переваривал пищу, и были боли в животе. Потом наши лекари давали им специальные травы.

Максим: (отвечает на вопрос из чата) Татьяна, про коробочку мы уже рассказали в эфире, обязательно потом пересмотрите эфир. Эта коробочка была антигравитатором.

56:51 Оргиша о языке общения в те времена.

Максим: Оргиша, скажи, пожалуйста, на каком языке вы разговаривали, и все ли разговаривали на одном и том же языке?

Ирина (Оргиша): Да, на одном. Мы могли понимать друг друга, но те племена, которые только недавно присоединились к нашему союзу, могли иметь уже свой, несколько другой язык, но все равно было понятно. То есть слова отличались, но он был достаточно простым по сравнению с тем, что я сейчас, в двадцатом веке, чувствую у

жителя Земли через контактера Ирину, через ее ментальное поле.

Ваш язык уже сложный, много различных понятий. А у нас он был достаточно простой и состоял, можно сказать, из двух-трехсложных слов со слогами: «ра», «ма», «ша», «ши» и т.д. И эти слова обозначали простые действия и предметы вокруг нас. Было мало слов, связанных, например, с наукой, с космосом или еще с чем-то.

58:03 Оргиша о защите от хищников.

Максим: Скажи, а динозавры на людей нападали?

Ирина (Оргиша): Бывало в отдаленных местностях, но только если человек шел в одиночку от одного племени к другому, потому что, если шло много людей, динозавры боялись. Боялись, так как для отпугивания хищных животных у нас уже были такие приспособления, как праша, и люди могли целиться им в чувствительные места и отгонять. Но главным было – создание ментального купола над нашим поселением, чтобы никакие агрессивные особи не искали себе жертву среди людей.

58:53 Оргиша об обучении детей и климате в те времена.

Максим: А школы у вас какие-то были? Мы детей учим в школах, а у вас они были?

Ирина (Оргиша): Не школы, у нас были учителя-старцы (показывает), причем и старцы-мужчины, и старицы-женщины, бабушки.

Такие учителя рассказывали детям, которые приходили к ним сами, о жизни, о прошлом, об истории нашего племени, о разных бытовых правилах нашей жизни: как развести костер, как поддерживать его, как искать еду. Также рассказывали о богах – то есть о происхождении нашего мира, о том, из чего он состоит, и о разных магических, как бы вы сказали, техниках – о магическом искусстве, то есть о связи с Духами природы.

Максим: (читает чат) Вот Юлечка Зиннурова спрашивает: «А почему ты не оставила гравитатор детям, то есть будущим поколениям?»

Ирина (Оргиша): Это положили они. Я сама себе не могла положить, так как мое тело уже не двигалось.

Максим: А твои трое детей дальше продолжили управлять племенем?

Ирина (Оргиша): Почему они так решили – я не знаю. Я сама узнала об этой коробочке гораздо позже.

Максим: А какая погода была в те времена? Была зима?

Ирина (Оргиша): Нет, зимы не было, мы не знали, что такое снег, лед. Было, например, неделю солнечно, а потом день или два мог идти сильный дождь, который все поливал, потом опять солнечно.

1:00:39 О защитном «ментальном куполе» и календаре в ту эпоху.

Максим: Понятно. А что это за ментальный купол был? Как вы его создавали?

Ирина (Оргиша): Мы собирались. Календарь у нас был разделен на 13 месяцев.

Максим: 13 месяцев?

Ирина (Оргиша): Ну, 13-й месяц был не полным, а скорее, как период примерно в пять дней перед наступлением нового года. Соответственно, у нас не было привязки к тому, чтобы новый год наступал зимой, или весной, или летом, потому что времена года не менялись, и мы определяли новый год по звездам. Например, новый год у нас начинался... (показывает звездное небо, несколько не так расположены созвездия). И назывались они у нас по-другому.

(Ирина) МидгасКаус, посмотри, когда у них начинался новый год? В этой звездной карте я не разберусь.

Сейчас МидгасКаус говорит, что в конце каждого месяца был день лунного месяца. Луна была видна, как яркая звезда.

Максим: А сколько было лун?

Ирина (Оргиша): Не было лун, а та планета, которую называют сейчас «Луной», была видна как яркая звезда. И по этой планете, и еще по положению Венеры и по положению Солнца мы определяли месяцы.

Максим: То есть та планета, которая сейчас у нас является Луной, была дальше от Земли, я правильно понимаю?

Ирина: Да, она была видна как яркая звезда. Она мне сейчас показывает на небе звезду желтоватого цвета. Я бы не сказала, что она очень яркая. Действительно, в то время же не было искусственного освещения, и, между прочим, звезды были яркими и как будто ближе. И был даже... Что это за звезда такая? Даже Юпитер, Марс – все отлично видно было.

(Оргиша) И по расположению той планеты, которая сейчас называется Луной, и по расположению Венеры, и по расположению Солнца в основном определялись месяцы года. И в конце каждого месяца был день очищения, когда мы все очищали себя, свою Душу от всех взаимных обид, раздражений – очищали ее соединением с Богом, то есть это было похоже на молитву (показывает, как они сжигали благовония).

А на следующий день, с утра, при восходе солнца все взрослые люди в нашем поселении и в других поселениях нашего племени собирались в круг и мысленно представляли над нашим поселением и далеко за границами нашего поселения светлый купол. Мы давали такие установки в этот ментальный купол, что никакое зло в него не проникнет, и никакое злое существо не пройдет, в том числе злое животное.

Но чтобы его поддерживать, этот ментальный купол, нужно было вести себя соответствующим образом. Он легко мог быть разрушен, например, страданиями живых существ, особенно людей, которые разумны и осознают свои страдания. Например, если в нашем поселении кто-то кого-то убил, ментальный купол сразу очень сильно слабел – это как бы брешь в нем пробивало. И убийство притягивает агрессию.

Максим: Вот сейчас я сижу и начинаю понимать. Недавно была информация о том, что у землян есть гены 22 различных цивилизаций. Я все время думал: нас же создали три цивилизации, как же может быть больше 22? А теперь я понимаю: они сюда прилетали и вносили свой генотип в наши структуры. Это верно?

Ирина: Если понимать так, то участвовал практически весь Межзвездный Союз, за исключением только инсектоидов. (смеются)

1:06:32 Другие воплощения Духа Оргиши на Земле, язык племени аргхи.

Максим: Скажи пожалуйста, а воплощалась ли ты на Земле после того, как здесь развоплотилась?

Ирина (Оргиша): Да, я воплощалась на Земле уже после войны 12 000 лет назад.

(Ирина) Она мне сейчас показывает, как где-то 10 000 лет назад воплощалась в стране на территории, где находится современный Багдад, примерно там. Показывает сверху Персидский залив.

(Оргиша) Я там воплощалась тоже женщиной, и была одной из тех, кто торгует тканями. Потом я воплощалась примерно 4 200 лет назад в Израиле, и знала лично Авраама, я его видела. Тоже я была женщиной, и мы дружили с его служанкой, которую звали Агарь.

Максим: А вот спрашивают: как на твоем языке звучали слова «мама» и «папа»? Через Ирину сможешь передать?

Ирина (Оргиша): «Матэ» – это «мама», то есть «рождающая физическое тело». А «папа» – «бароу» – «большой», «обладающий большой мощью», «огромный». Примерно так.

1:08:48 Оргиша об иных разумных существах на Земле в то время.

Максим: Скажи, пожалуйста, а были в тот момент на Земле еще какие-то существа? Вот у нас, допустим, после войны появились йети, а у вас на тот момент

времени были ли какие-то существа, похожие на людей, но только не люди?

Ирина (Оргиша): Только пришельцы со звезд.

Максим: Только пришельцы со звезд...

Ирина (Оргиша): И они нам постоянно рассказывали о том, что наша Земля – такая же звездочка на их небе, и даже приглашали на своем корабле посетить их планету, но у нас мало кто соглашался: все жили больше земным.

1:09:40 Оргиша об одежде и лечении зубов в те времена.

Максим: У нас тут Сергей М. спрашивает, носили ли вы в то время трусы. (смеются) Ну как не задать этот вопрос, если людям очень интересно! Объясни ей, что такое «трусы».

Ирина: Нет, не было такого. Была облегающая одежда, которую делали из растений типа папоротника. У этих растений были очень мягкие листья, их вымачивали в воде, а потом какими-то камнями делали как полотно, потом из этого шили.

Максим: Ребята, программа с Духом лидера ЛДПР выйдет в следующие выходные.

Ирина: Значит, меха вы тоже не использовали? Но вам в них и не было необходимости, если лето...

Максим: Ну да, теплые трусы неудобно было бы носить.

Ирина: Я говорю, что мех они тоже не использовали.

Максим: (читает чат) Вот классный вопрос: «Как лечили зубы?» Кто вам лечил зубы? Как вы их лечили?

Ирина (Оргиша): Лечили от чего?

Максим: От кариеса, как у нас, допустим.

Ирина (Оргиша): А что такое «кариес»?

Максим: Дырки в зубах.

Ирина (Оргиша): У нас такого не было.

Максим: У вас не было дырок в зубах?!

Ирина (Оргиша): Нет, я не припомню, чтобы такое было, если только у очень старых людей, у них зубы выпадали от старости, а у молодых такого не было. Если зубы болели, пили специальный отвар от боли, который убирал боль.

(говорит МидгасКаус): Она имеет в виду отвар, который был антисептиком и одновременно обезболивающим средством.

Максим: То есть зубы вам никто не лечил.

Ирина (Оргиша): Ну, знахари, лекари у нас были.

Максим: Интересно...

Ирина (Оргиша): Это могли быть мужчины, могли быть женщины, кто хорошо разбирался в травах.

1:11:50 Оргиша о религии и погребении в те времена.

Максим: А была ли у вас какая-то религия? Кому вы верили?

Ирина (Оргиша): Мы верили в Бога. Бог для нас был всем вокруг, и все вокруг было Его проявлениями, и мы были тоже Его проявлениями. И у нас были еще боги, как существа, которые тоже произошли от Бога, и они могущественнее, чем мы, потому что находятся на высшем уровне. И мы еще верили, что нам предки помогают, их Духи.

Максим: Дорогая Елена Русланова, у нас, к счастью, сейчас идет прямой эфир, у нас не конференция, поэтому все вопросы, которые задаю, я стараюсь читать из комментариев, которые вы пишете. Поехали дальше, у нас еще есть немного времени. Точнее, у нас есть несколько минут эфира, но мы еще добавим.

Как у вас раньше хоронили умерших? Какие были кладбища, или сжигали людей?

Ирина (Оргиша): Это зависело от того, кем человек был при жизни. Вот, например, мое тело, как я уже рассказывала, как тело правительницы, решили оставить в этой

пещере. Это уже решали старейшины племени, что делать с телом. Если они решили его оставлять, то оставляли. Если они решили его не оставлять, то могли сжечь или в некоторых случаях отвезти на лошади на какой-то берег реки и оставить там для разных животных, и т.д.

1:13:49 Оргиша о пчелах и меде.

Максим: Сергей Байдиков спрашивает: «А были ли в те времена пчелы?»

Ирина: Сейчас я ей покажу. Были пчелы в те времена?

Максим: Это такие полосатые мухи, которые делают мед.

Ирина (Оргиша): Да, были, но они выглядели несколько крупнее – как шерши. Они селились в дуплах деревьев, как осы, и могли добывать мед. И у нас были такие умельцы, которые могли подойти к улью и мысленно обратиться к ним, и пчелы пропускали взять часть меда. Но только часть, потому что если человек начинал разрушать их улей, их гнездо, то они могли напасть на него. То есть это было достаточно небезопасным занятием...

1:14:58 Оргиша о длительности беременности у женщин в те времена, о своей внешности.

Максим: А сколько тогда длилась беременность у женщин?

Ирина (Оргиша): Около десяти лунных месяцев. Не лунных, а тех, которые у нас были – которые определялись по Луне, Венере и Солнцу.

Максим: Выходит, около десяти месяцев – девять месяцев на наши. Так и получается, я понял.

А сейчас очень интересный вопрос. Опиши себя, пожалуйста, или ты, Ирина, ее опиши, какой она тебе себя покажет. Пускай она себя опишет – рост, глаза, цвет кожи.

Ирина: Она мне показывает женщину с черными волосами, но почему-то со светлой, «фарфоровой» кожей. Почему-то круглое лицо маленького размера. Высокая.

Максим: Красивая? На европейский вид?

Ирина: Как куколка какая-то. У нее как будто детское выражение лица, маленькие губки, глаза среднего размера, и они какие-то светло-карие, зеленоватые (она мне сейчас показывает).

1:16:28 Духовные уровни Тисульской принцессы.

Максим: Скажи, пожалуйста, с какого духовного уровня ты воплотилась в Тисульскую принцессу, и на какой духовный уровень ты ушла?

Ирина (Оргиша): В Тисульскую принцессу я воплотилась, по терминологии Межзвездного Союза, с 12-го уровня.

Максим: А вышла из воплощения, развоплотилась?

Ирина (Оргиша): На 16-й.

1:16:50 Оргиша о браке в племени аргхи.

Максим: Скажи, пожалуйста, а заключались ли тогда браки, либо это были свободные отношения? Сколько мужчина мог иметь женщин в семье?

Ирина (Оргиша): Это было обоюдным решением мужчины и женщины, но у нас было не принято иметь несколько жен или несколько мужей, потому что обычно эти отношения начинались еще с дружбы в детстве. То есть дети росли в одном племени, дружили между собой, и у них появлялась симпатия друг к другу.

(Ирина) Она мне показывает, как «коридор», когда они смотрят друг на друга и никого больше не замечают.

(Оргиша) И когда дети становились взрослыми, то есть уже способными создать семью, и решали это сделать, то у нас проводился ритуал соединения двух начал – мужского и женского. Его выполняли жрецы.

(Ирина) Вижу образ мужчины и женщины в белых одеждах, которых обсыпают цветами, и по кругу рассыпают зерно.

Максим: В принципе, у нас тоже молодоженов обсыпают цветами, зерном и деньгами.

Ирина: Она мне показывает, что это символы плодородия, чтобы усилить эту энергию.

1:18:30 Заключение.

Максим: Ну что, ребята, если вам нравятся наши эфиры, не забывайте, пожалуйста, ставить «лайки» и подписываться на наши каналы – для того, чтобы мы понимали, насколько качественно и грамотно делаем эти эфиры.

Я понимаю, что наши эфиры смотрят большое количество троллей, большое количество недовольных людей. Но в любом случае я посылаю всем Свет своей Любви и всех посылаю в Свет. Спасибо вам большое, что вы у нас есть!

Следующий эфир у нас будет с Владимиром Вольфовичем Жириновским. Вы можете здесь же написать свои вопросы, задать их Владимиру Вольфовичу под этим эфиром. Я дам задание нашим волонтерам собрать все эти вопросы.

Я думаю, что этот эфир будет просто «бомбическим», и уверен в этом, потому что наши межзвездные кураторы, даже лично Аштар Шеран, сказали, что они много интересного нам расскажут. Я уже сам с нетерпением жду этот эфир. Надеюсь, ничего неправильного там не будет, хотя ничего не могу гарантировать. Эфир обещает быть очень интересным, поэтому рассказывайте друзьям, и встретимся 29-го числа, в следующие выходные, с Владимиром Вольфовичем Жириновским. И мне очень бы хотелось, чтобы на встрече присутствовали его однопартийцы, которые могли бы лично задать ему вопрос.

Поэтому всем пока! Всех вас любим!

Ирина: Дорогие друзья, я благодарю вас! Благодарю также Тисульскую принцессу, МидгасКаяса, ЛиШиони, Максима! Очень интересная информация, с удовольствием послушала.

Оргиша передает вам Свет своей Любви, благодарит за то, что пригласили ее на встречу и интересовались ее воплощением. И она говорит, что если это интересно, то сейчас, в данный момент, она находится на 20-м духовном уровне.

Максим: Спасибо тебе огромное! Я благодарю тебя за то, что ты согласилась прийти к нам, на эту планету, и через Ирину передать ту информацию, которую мы от тебя получили.

А тем, кто считает, что у нас шизофрения, передаю большой привет! Ребята, до встречи на ретритах!